HmOERNOEHIAH - REICEHIBTEE

REIHAT)
PB > —XEMIE. IRDESBIFFANDEHAHPREREIILZNTEEL),
BISDRRERIFTT,

- RAURHIED S | ST

- EEWEREAOIED. SRR RUL BT

- BT B DA 5T

IERDZVGZFTR KOO S35

- BEIREI DN SIGAT

- BRFLESNS CRIBIGAT

BV NRET BB

- BRALKE - BERER - IBRTALBEDBE BN ADRE T 15

(B 755512 DT]
PB 2 U—ZXDEEAOEIFIRICTDNTIZTPB =X DEEADIEHIAFHZDNT
ESBTZEN,

Flo, EFEREHCIOTE. EZYOREEEN TR LEICERL, FozETE
HBANHIEYT, AIZIE. BB/ RIVEKTE ( LBE)CHRET 25HE. BO®T
[C<KAD, FHaeETSEFRT,

HERCERRE SNIBI. DRI,



PB =X DEARADEHAHICDOLT

HAEEANEHACEILROR[ITEFRELTLIESL),
- EEIRONTE D OIREEICEIMBTIEETEOR IV EERBL TS,
HEEUEOREORUEERSNET &+ DR ITATERNEINDTREL,
BEROREHERLELZIZAENHIET D TITERLSL),
Flo. RVDRSMNETEBETDRMBONINTETERLIFETI2H5ENN B
F9,

@ CV550PB OiG&E
3.5~ 45 mm ISO M4 X 10 mm
1.5~ 25 mm ISO M4 X 8 mm

o900 g

Y ]
o
Semme

coecee (518) THEENCRUNRES TORDMITHEIEE



@ CV850PB MizE

A 3.5~ 45 mm ISO M4 X 8 mm
1.5~ 25 mm ISO M4 X 6 mm
B 3.5~ 45 mm ISO M4 X 10 mm
1.5~ 25 mm ISO M4 X 8 mm
C 3.5~ 45 mm ISO M4 X 8 mm
1.5~ 25 mm ISO M4 X 6 mm
HUDfFHFEBA (3 oFR) HEUDfFFEBB ( 8 #Pfr ) EUDfFHFERC ( 3 »FR)

tf <] 9_]-] °
. | |28 il
© .- 4y OJ EE ;
s iR i
le| o8 ofi8| o°
] 5 / 28
i =
l ] g ] o




@ CV950PB MizE

ISO M4 X 8 mm

ISO M4 X 6 mm

3.5~ 45 mm
1.5~ 25 mm

BROMIFER (479FR)

051219

PZZ11-1250



